



Závěrečný seminář projektu Klíččení

Závěrečný seminář projektu „Klíččení“, realizovaného občanským sdružením Pionýr s cílem zapojit děti se specifickými vzdělávacími potřebami do oddílové činnosti, proběhl v Mladé Boleslavi. Jeho účelem bylo shrnout a zhodnotit průběh celého tříletého projektu, všech jeho klíčových aktivit, dosažené výstupy a jejich přínos.

V úvodním vystoupení Mgr. Irena Černá - odborný garant projektu - představila všechny základní výstupy, zejména připomenula provedený výzkum a uvedla jednotlivé výchovné programy. Konečné podoby programů představili vedoucí příslušných odborných týmů:

- program pro nejmladší: Mlád'átka a Zvířátka - Ing. Bc. Anna Nováková;
- program pro mladší věkovou kategorii: Putování se psem - Mgr. Darina Zdráhalová;
- program pro starší věkovou kategorii: Tajemství staré truhly - Ivana Mochurová a
- program pro věkovou kategorii 15+: Osmá planeta - Ing. Renata Chrástková.

Do následné rozpravy přispěli i ověřovatelé programů a připojili své zkušenosti z roční práce při zkoušení původních námětů a jejich úpravách. Všichni zdůraznili, že rozhodně nešlo o práci formální. Šárka Zeusová z PS Smog Ústí nad Labem například uvedla: „Klíččení mi dalo možnost po čtyřech letech přestávky se snáz vrátit k práci s dětmi. Vneslo mi do života radost z práce spojenou se zkoušením nových a zajímavých věcí a pomohlo mi získat nové kontakty v okolí“. Renata Holá z PS Tuláci Klatovy doplnila: „Velmi přínosnou a inspirující byla zkušenost práce s dětmi se specifickými vzdělávacími potřebami, která nám pomohla odhalit řadu úskalí, ale přinesla i velmi pěkné chvíle.“ Obsáhlou diskuzi ukončil vedoucí Realizačního týmu Mgr. Martin Bělohlávek, který v závěrečném vystoupení mimo jiné poděkoval všem, kteří se na úspěšném průběhu projektu podíleli, za tvůrčí přístup, jenž přinesl konkrétní a použitelné výsledky.

Seminář se konal za účasti 49 zájemců z celé ČR v prostorách Základní školy v Jilemnického ulici (Mladá Boleslav).

Projekt „Klíččení“ je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky.

www.kliceni.cz
kliceni@kliceni.cz

Kontakt: Martin Bělohlávek, 777 248 721, martin@pionyr.cz
Praha, 28. ledna 2013